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BAKGRUND
Undersökningen har genomförts av Novus på uppdrag av Djurens rätt. Syftet med undersökningen är att 
genomföra en opinionsundersökning om den svenska allmänheten ser på frågor om minkuppfödning, vilda 
djur på cirkus samt andelen vegetarianer och veganer i Sverige. i undersökningen för 2017 finns även 
frågan om hur viktig djurrättsfrågor är när man ska välja parti inför valet 2018.

MÅLGRUPP/GENOMFÖRANDE
Målgruppen för undersökningen är den svenska allmänheten. 

Undersökningen är genomförd via slumpmässigt genomförda telefonintervjuer med den svenska 
allmänheten (både fast telefon och mobiltelefon).
Antal intervjuer som genomförts är 1000.

Fältperiod: 18 – 24 april 2017.

Svarsfrekvens: 42 %

KORT OM RAPPORTEN

Resultaten är viktade på kön, ålder, geografi och partisympati. Signifikanta skillnader i resultaten gällande 
kön, ålder, utbildning, geografi och inkomst lyfts fram i rapporten.

I rapporten finns även jämförelser för motsvarande mätning 2016 och 2015. 

Bakgrund & Genomförande
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6 % uppger att de är vegetarianer 
och 3 % att de är veganer

FRÅGA: 3. Är du vegetarian eller vegan?
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BAS: Samtliga (n=1000)

Vegetarian i större utsträckning:

ü 18-29 år (14%)
ü Rödgröna väljare (10%)
ü Kvinnor (9%)
ü Storstäder (9%)

9%

Vegetarian eller vegan i större 
utsträckning:

ü Kvinnor (12%)
ü 18-29år (17%)
ü Rödgröna väljare (14%)
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För 47% har intresset för vegetariskt 
ökat de senaste 12 månaderna

FRÅGA: 4. Har ditt intresse för att välja vegetarisk mat ökat eller minskat under de senaste 12 månaderna? Har 
det...
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BAS: De som inte är vegetarianer eller veganer (n=905)

Ökat i större utsträckning:

ü Kvinnor (60%)
ü Höginkomsttagare (58%)
ü 18-29 år (57%)
ü Universitetsutbildade (57%)
ü Stockholmsregionen (55%)
ü Storstäder (53%)

47%

3%
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FRÅGA: Kön, ålder, utbildning
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BAS: Samtliga (n=1000)
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FRÅGA: Geografi
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BAS: Samtliga (n=1000)


